
A┬ 前奏

鱁 完成下列各題 。

1.6× 1.3二

(共 14分 ,每題 2分 )

7.8 2.3./× 4.9二 18.13

3.3.8× U.44二 1.｛6:;72

5.2.2× 3.9× 1.8  估算 : 2× 4× 2

6.每 包巧克力售

7.長方形的長是

15.4元 ,購 買半打須付 92.4

9.8m,闊 是 4.3m,面 積是

可先算 2.5× U.4,結果是 1,再計
算 1.86× 1,大大提高計算速度 。

須｛寸:15.4× 6=92.4(元 )

m2。  面積是 :98× 4.3=42.14(m2)

須付款 :

132× 95
=$125.4U

16

42.14

8.1.U9× U.65= P
田

A.U.6U85

B. U.7U85

C. 7.U85

D.7U.85
算式結果應是一個四位小數 ,先剔除選項C和 D。

=

嘉宜列式計算以上算式時 ,錯 寫了

小數點的位置 ,得 出的結果是正確

答案的 1UU倍 ,下 列哪一項可能是

她列的算式
。 U85× U15的結果是

四位小數 ,倍大 1UU
A.U.U85× U.U15 倍後是兩位小數 U只

結果是六位小數 U

B.U.85× 15U    須找出結果是兩位小

結果是-一位小數 U  數的選項 U

C. 8.5× U.Ul5
結果是四位小數 。

D.85× U.15
結果是兩位小數 U

1U.汽油每升售 $13.2U,劉 先生到汽油

站替汽車加入了9.5升 汽油 ,須 付

款 多少
。

A.$1254

B. $125.4U

C. $124.4U

D. $l15.4U

11.洗衣店清洗衣物的收費是每公斤

$16.5U,不 足 1公斤亦當作 1公斤

計算 ,媽媽拿了 2.6公斤衣物到洗

衣店清洗 ,共須付款多少
。

9.

Λ.$33   26公
斤的衣物需當作3公

B. $42.9U  兵鬚房尋窾:

:: :::fU  =古
9ξ :ε

        口

計算連乘法時 ,無論先乘哪兩個數都不會影響計算結果 。

芻頂選擇題

醼 選出正確的答案 ,只須填上所選答案前的英文字母 。(共 16分 ,每題2分 )

4.1.86× 2.5× U.4二   1陑

兀

一

。

觀察算式 ,可看出結

果有多少個小數位 ,

先剔除小數位和算式
結果不符的選項 。
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U.85× U.15
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12.每 包餅乾售 $9.8U,購 買 6包或以

上 ,每 包只售 $/.6U。 徐太太購買

了 9包 ,共須付款 多少 P

購買 9包 ,每包售 $76UU
共須付款 :

76× 9

=$684U

長度是 :

U4× 8× 35
二112(km)

63.57 Λ.8.15×  7.8
選項 A約是 :8× 8二 64

35.733B. 12.9 × 2.77
選項 B約是 :13× 3=39

56784C. 9.1 × 6.24
選項 C約是 :9× 6=54

4U959D.1U.8× 2.U5× 1.85
選項 D約是 :11× 2× 2二 44

下列哪一道算式的結果最大 ?

家品店大特價

湯匙 每個 $12.6U

購買 5個 ,多送 1個

14.
躨

A.S45.6U

B. $58.8U

C. $68.4U

D.$88.2U

A. 28km

B. 11.2km

C. 3.2km

D.1.4km

╒′5.

特
信訂∥

13.公 園跑道一圈長 U.4km,子欣跑了

8圈 ,樂 文所跑 的長度是子欣的

3.5倍 ,樂文所跑的長度是多少
°

﹉  叔叔購買了一些湯匙 ,共得 2U個 ,

﹉  他共付款多少
。

A.$252
﹉   B. $226.8U

屯 購螒 豰 6呏 嚥 餗 多硻言〕
(5+1)+(5+1)+(5+1)+2二 2U

U即共須購買湯匙 :5+5十 5+2=17(個 )

他共付款 :126× 17二 $2142U
列出計算步驟 。(共 1U分 )

長

觳
嘂
鶹 指明外 ,在回答本部問題時 ,須

16.至先生租借了一塊邊長是 2.8m的正方形農田 ,並在農田四邊加上圍欄 。

鬼17.

特
是訂∥

lbl如果農田每 月的租金是每平方米 $65

每月須付租金 :

65× (2.8× 2.8)      I2分 I

=$5U9.6U               I2分 〕

嘉敏重 31.6kg,子軒的體重是嘉敏的

主哪個較輕
。
試解釋 叫 分

31.6× 1.2=37.兜 (kg)

37.92-3.24=34.68(kg)

答案 :*(蔓
璽)/學 宇 較輕 。(*圈 出答案 )

原 因 :子軒的體重是 :

學宇的體重是 :

嘉敏比學宇輕 。

可利用估算法 ,

把各數取約數至

整數 ,再作比較 .

(的 修築圍欄的費用是每米 $36.5U,李先生須付款多少
°
(只 須寫出答案 )2分

答 案 :須 付 款 $ 銅 8.8U 。 須｛寸款 :365× (28× 4)=$zlU88U

,至先生每月須付租金多少 P6分
評分準則

寫對 28× 28,給 1分
其他正確計算方法也可接受

算式表達欠佳 ,扣 1分
#欠文字解說 、單位錯漏或計算過程

表達欠佳 ,扣 1分 (最多只扣 1分 )

1.2倍 ,學宇比子軒輕 3.24㎏ 。嘉敏和學

評分準則

Ilt》〕 在合理解釋後作出的結論正確 ,才可給分

Il6分 〕 其他正確計算方法也可接受

Il‘》I 孽翟尸岳葀棼
和3468或其錯誤答案作出合理

I1‘》I 其他合理解釋也可接受,但須輔以數據



A丁 前奏

鮡 完成下列各題 。

1.3古 -8二

5.廚 當中把 3岳 ㎏ 的鹽平均分成 6袋 ,每袋重 kg。 每袋重 :

6.媽媽把 6:升 的橙汁每告 升裝成一瓶 ,共可裝成 序千百L。

多項選擇題

鮡﹉選出正確的答案 ,只須填上所選答案前的英文字母。(共 14分 ,每題2分 )

(共 12分 ,每題 2分 )
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D.

,」﹂-3

4lr,

� /
/:r。

玉 太太把 6:L的 洗潔精每音

成一瓶 ,餘下洗潔精 多少瓶 P

可分成 :

6手÷音
=11+(瓶 )

即餘下洗潔精+瓶 。

9. 媽媽才巴8:L白勺水平土勻6到 i進:5個 并瓦

子後 ,再把其中一瓶水平均倒進 3

個杯子 ,每個杯子有水多少 P

一條絲帶長岳
m,每

音
m剪 成一

段 ,最多可剪成長度相 同的絲帶

多少段 P

A.4 可剪成 :

B.5 希÷告

:: ; 奚星蟗蔧嬖≧廈掛日同白勺絲帶 5段 Uε
Ξ〕

二   9

鷢           箏

先估算 ,再 剔除和

估算結果相差太遠

的選項 U

先易1除選項 C和 D。

8.
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11.子 邦看電視用了

用了1告 小時,

視的 多少倍
。

Λ綔
B.一←
〕 -:;一

1:::｝

1告 小時,溫習
溫習時間是看電

9

13.

耞中
抑

白疋 
 
 
 
 
 

一一

上圖是一塊長方形草地 ,它 的面積

是“青㎡,闊是多少°

D.

C.

A.4

B. 9

c. 1r,

D.81
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有花生油 :

=f苦 (L)

雜貨店有∴15.

特
是訂∥

12. 多少個
「

-≒

」相力口後白勺烏息和失L36

36一
告 =81

81個
「告」相加後的

甮叡禾口煚邑36U

22誌

54t。

1U㎏ 紅 豆 ,店 主 把 紅 豆 每
音

㎏ 分 成 一 包 。

÷
1
一

2
÷

3
一

∞
6

評分準則

寫對6青 ÷3磋⋯給1分

I2分〕 其他正確計算方法也可接受
算式表達欠佳 ,扣 1分

IΣ分〕 分數欠約簡,扣 1分
#欠文字解說 、單位錯漏或計算過程表達欠佳 ,扣 1分 (最多只扣 1分 )

(ω 最多可分成紅豆多少包
。
餘下多少 P(只 須寫出答案 )2分 餘下:音 ×

咢 =。 (kg)

可分成 :1U一
音 =笳 咢

(包
)

最多可分成紅豆 26包 。

kg。鼞鑫芽酋分答案 :最 多可分成紅豆   ﹉ 包 ,餘 下
1

4

(5下 小數乘法)                                   分數欠約簡 ,扣 1分

(b)如果每包紅豆售 $” .4U,售 出所有包裝好的紅豆共可收得款項多少
。

(只

須寫出答案 )●分
﹉

共可收得 :

答案 :共可收得 $ 582.劉  。 224× 26

=$5824U

長題目

∵ 除特別指明外 ,在回答本部間題時 ,須列出計算步驟 。(共 8分 )

14.罐裝花生油有 6岳 L,是瓶裝花生油的 3告 倍 ,廚 師把一瓶瓶裝花生油平均倒

進 6個碗 ,每個碗有花生油多少 ?4分

可U〧 m

鎖


